

商丘师范学院

eye 回声

2021年秋季学期第 7 期（总第 63 期）

教学评价与教师发展中心 教学信息中心

2021年 12 月 1



《eye 回声》来啦！让我们一起来看看在大家的共同努力下，我们的校园又有了哪些全新的变化？

嘿！您好啊，我是小 eye，感谢您的关注哦，您的关注是对我们最大的支持呢！念念不忘，必有回响！小 eye 致力于服务广大师生，我们会为您提供最新的教学信息资讯，最完备的教学信息服务。接下来让我们一起倾听《eye回声》，听听这两周都发生了些什么吧！

教学质量

逝者如斯夫，转眼就到了这学期的尾声。由于本学期周六补课的安排，教学进程较快，近两周迎来了本学期的期末考试。

最近两周，进行了本学期的期末考试。临近考试，所有学院进入复习阶段，人文学院、外语学院、生物与食品学院、化学化工学院等十几个学院的教师，根据课程知识结构特点和学

生知识的掌握程度，运用幻灯片演示与板书设计结合的方式，带领学生对本学期所学知识进行梳理，进行“由整体到局部”的系统复习；通过习题讲解、课堂提问等方式帮助学生巩固知识，带领学生进行知识点的查漏补缺，对学生掌握较差的疑难部分着重进行讲解，做到“重点内容着重讲，难点内容精细讲”，学生跟随教师节奏并记录笔记；同时关注学生的自主复习情况，要求学生课下及时总结归纳，理解记忆当日内容，有效帮助学生在较短时间内高质量进行期末复习。

学生学习

多数学生在期末复习阶段学习主动，课上精神状态饱满，紧跟教师复习思路，有问题及时询问；有明确的复习计划，学习积极性强，课下及时整理笔记，对知识点进行背诵，总结相应题型，同学间相互借阅笔记，共同讨论重难点知识，学习氛围浓厚。

期末各科作业的布置，加上复习备考等多重任务同时进行，部分学生反映课程课时压缩太紧，近期压力较大。小eye在这里提醒这些同学要提高协调能力、培养兼顾多任务的能力，劳逸结合，处理好学习与生活的关系。

教师资格证面试考试即将开始，报考学生几人一小组，在课余时间自主寻找空余教室，主动进行进行“无生试讲”练

习，为面试考试积累经验，为今后通往教学职业的道路奠定了基础。

研究生考试也渐渐近了，十二月的冷风，阻碍不了“商师考研人”的刻苦复习之路。无论白天还是夜晚，无论图书馆还是路灯下，总会看到逐梦的商师人在专心地复习。考研是一场逐梦的苦旅，愿商师所有考研人都能不负辛苦，成功“上岸”！



意见和建议

下面让我们来听听同学们的心声吧：

全国大学英语四、六级考试后学生听力短板暴露，外语学院的学生希望学院可以为学生安排听力训练，提高听说能力；同时希望学校可以调整听力设备或利用其它措施提高听力外放清晰度，改善学校广播播放音质，减少外部环境对学生考试答题的影响。

考试周期间学生集中复习，部分学生希望学院能提供专供学生进行期末考试复习的自习室，以及背书的教室。为需要自习的学生提供学习场所，同时加强对自习位置占座的管理。

美术学院的部分学生希望学校能多举办绘画、写字或歌唱等艺术类比赛，以及运动会一类的体育活动，让学生锻炼体魄，拓展视野，丰富学生的课余生活。

对于同学们提出的各方面意见和建议，小eye已通过教学评价与教师发展中心与学校各相关部门沟通，制定出切实可行的解决方案，以保证同学们的学习和生活质量！



校园生活

你以清风为我解千愁，我以冬雪为你添一梦。十二月，是结束，更是开始。昨天再好，也走不回去；明天再难，也要抬脚向前。站在2021的尽头，告诉自己：过去不回头，未来不将就！用心热爱生活，必将有更好的结果。接下来就是

雪花，新年和更优秀的我们。



“靡不有初，鲜克有终。”希望同学们都能善始善终，始终保持对学习和生活的热爱。前路虽远，但步履不停，人生如海，祝你有帆有岸。



结语：“小 eye”是校园里遍布各处的眼睛，聚焦教与学中的各种问题，是师生间最有效的沟通桥梁。因为有了大家真诚的声音，《eye 回声》才能越办越精彩，愿大家携手，砥砺前行，不断提升我校教学水平！同时，如果您有意见或建议，可以在公众号里获取我们的联系方式，真诚地欢迎大家的来信，我们下期再见喽！